
Результаты анкетирования родителей и детей по качеству горячего 

питания школьников 

МБОУ СОШ № 3 

 
В анкетировании приняло участие 248 школьников с родителями  

за период с 01.09.2020 г. по 01.04.2021 г. 

 

 
Данная анкета заполняется школьниками совместно с родителями.  

Пожалуйста, выберите варианты ответов. Если требуется развернутый ответ или 

дополнительные пояснения, впишите в специальную строку.  

* Обязательно 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? * 

o Да – 243 человека 

o Нет 

o Затрудняюсь ответить – 5 человек 

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние столовой школы? * 

o Да – 244 человека 

o Нет 

o Затрудняюсь ответить – 4 человека 

3. Питаетесь ли Вы в столовой школы? * 

o Да – 248 человек 

o Нет 

3.1. Если нет, то по какой причине? 

o Не нравится 

o Не успеваете 

o Питаетесь дома 

4. В школе Вы получаете: * 

o Горячий завтрак – 136 человек 

o Горячий обед (с первым блюдом) – 112 человек 

o 2-разовое горячее питание (завтрак + обед) 

Наедаетесь ли Вы в школе: * 

o Да – 245 человек 

o Нет – 3 человека 

o Иногда 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в столовой? * 

o Да – 234 человека 

o Нет – 14 человек 

7. Нравится ли Вам питание в столовой школы? * 

o Да – 241 человек 

o Нет 

o Не всегда – 7 человек 

7.1. Если не нравится, то почему? 

o Невкусно готовят 

o Однообразное питание 

o Готовят нелюбимую пищу – 7 человек 

o Остывшая еда 

o Маленькие порции 

o Другое __________________________________________________________________  

8. Устраивает ли Вас меню столовой школы? * 

o Да – 228 человек 

o Нет – 20 человек 

o Иногда 

9. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? * 

o Да – 248 человек 

o Нет 

10. Ваши предложения по изменению меню: 

добавить в меню фрукты_____________________________________________________________ 

11. Ваши предложения по улучшению питания в школе: 

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________ 


